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平成２９年第４回長万部町議会臨時会（第１日目）

◎招集年月日 平成２９年１１月２４日（金）

◎招集の場所 長万部町役場 議場

◎開 議 日 時 平成２９年１１月２４日（金） 午前１０時００分

◎応 招 議 員（９名）

１番 北 川 佳 嗣 ６番 大 谷 敏 弥

２番 長 﨑 厚 ７番 村 川 毅

３番 辻 紀 樹 ８番 健

４番 高 森 功 治 ９番 柏 倉 恵里子

５番 橋 本 收 司 10番 辻 義 雄

◎不応招議員（１名）

１番 北 川 佳 嗣

◎出 席 議 員 応招議員に同じ

◎欠 席 議 員 不応招議員に同じ

◎地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名

町 長 木 幡 正 志 まちづくり新幹線課長 加 藤 慶 一

副 町 長 佐々木 伸 也 まちづくり新幹線課参事 寺 島 進 一

総 務 課 長 本 前 武 広

◎本会議に職務のため出席した者の職氏名

議 会 事 務 局 長 岡 部 忠

議 事 係 長 増 田 理 恵

議 事 係 岡 田 幸
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◎議事日程

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定

日程第３ 議案第１号 平成29年度長万部町一般会計補正予算（第８号）
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◎開会・開議宣告・議事日程

１０時００分 開会

○議長（辻義雄） ただいまの出席議員は９名であります。

定足数に達しておりますので、これより平成２９年第４回長万部町議会臨時会を開会いたします。

なお欠席届が北川議員よりありました。

直ちに本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。

◎諸般の報告

○議長（辻義雄） 諸般の報告を事務局長からいたします。

岡部事務局長。

○議会事務局長（岡部忠） 諸般の報告をいたします。

監査委員から９月分の出納検査報告書が提出されました。また、渡島廃棄物処理広域連合議会議

員から、会議結果報告書が提出されましたので、それぞれお手元に配付いたしました。

次に、本臨時会に議案等の説明のため、あらかじめ町長ならびに委任または嘱託を受けた説明員

の出席を求めております。以上であります。

○議長（辻義雄） 以上で諸般の報告を終わります。

◎会議録署名議員の指名

○議長（辻義雄） 日程第１、会議録署名議員の指名をいたします。

会議録署名議員は、会議規則第１２５条の規定により、議長において５番橋本議員、９番柏倉議

員を指名いたします。

◎会期の決定

○議長（辻義雄） 日程第２、会期の決定の件を議題といたします。

お諮りいたします。

本臨時会の会期は、本日１日としたいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。

よって、会期は本日１日と決定いたしました。

◎議案第１号 平成２９年度長万部町一般会計補正予算（第８号）

○議長（辻義雄） 日程第３、議案第１号平成２９年度長万部町一般会計補正予算（第８号）の

件を議題といたします。
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説明員に提案理由の説明を求めます。

本前総務課長。

○総務課長（本前武広） ただいま上程されました、議案第１号平成２９年度長万部町一般会計補

正予算（第８号）について、その内容をご説明いたします。

今回の補正額は、歳入歳出にそれぞれ５,２１９万３,０００円を追加し、補正後の予算総額を５

１億１,３４７万２,０００円とするものであります。

内容は補正予算書に添付しております概要により、歳出からご説明いたします。

総務費は５,２１９万３,０００円の追加で、ふるさと納税の増加に伴い、関連する費用を追加計

上するものであります。一般管理費、役務費４３５万円の追加は通信費で、寄附者贈呈品にかかる

送料であります。企画費、賃金１５万円は臨時事務員にかかる賃金。報償費１,５００万円はまち

づくり基金寄附者贈呈品。役務費は２６９万３,０００円の追加で、内訳は公金払手数料が２５１

万円、データ処理手数料が１８万３,０００円であります。積立金３,０００万円の追加は、まちづ

くり基金積立で、歳入では１６寄附金、まちづくり寄附金で、歳出同額の３,０００万円を計上い

たしました。

次に歳入についてご説明いたします。ただいま歳出でご説明した分は省略させていただきます。

１７繰入金、財政調整基金繰入金は２,２１９万３,０００円の追加で、今回の補正で不足する財

源を当基金から取り崩し、収支の均衡を図るものであります。この基金取り崩し後の当基金残高見

込額は１２億５,９６６万１,０００円となります。

以上が、ただいま上程されました、平成２９年度長万部町一般会計補正予算（第８号）の内容で

あります。よろしくご審議のほどお願いいたします。

○議長（辻義雄） これより質疑を行います。

質疑は歳入歳出を一括して行います。

３頁です。質疑ありませんか。

高森議員。

○議員（４番高森功治） ふるさと納税の返礼品の話なんですけども、今町のホームページを見る

と、カニとかホッキ、長万部町の特産物、イクラ、いろいろ出てくるんですけども、新聞・ニュー

ス等でも毎日のようにイクラが高いと報道されておりますので、おそらく今はイクラが一番人気な

んじゃないのかなと思いますけども、１万円のふるさと納税で５００グラムのイクラを返してる状

況だと思うんですけども、このコスト的には１万円寄附されて、どれだけのコストかかっているの

かお聞きします。

○議長（辻義雄） 加藤まちづくり新幹線課長。

○まちづくり新幹線課長（加藤慶一） お答えいたします。まず現在のところ１万円の寄附に対し

ましては、税込みで５,０００円をめどにやっております。

○議長（辻義雄） 高森議員。

○議員（４番高森功治） そうですよね、返礼品５０％だと思うんですけども、まあ今後、この年

末とか新年にかけて、イクラが凄く高騰すると思うんですよ。まだ新物もおそらく出してないと思

うんですけども、そこら辺の計算っていうのはできておりますか。

○議長（辻義雄） 加藤まちづくり新幹線課長。

○まちづくり新幹線課長（加藤慶一） ご質問のとおり、イクラの価格はだんだん上がってきてる

ということで、現在までの、１１月現在までの対応については、昨年度の在庫を使ってますので、
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半額程度の５,０００円ということで取り扱ってるんですが、今後業者さんとの話では幾らか上げ

ていかなきゃならないという協議になってまして。これにつきましては町の方では要綱を、事務取

扱要綱を１０月１日で改正しておりまして、１万円以上の寄附者に対しては、返礼品の部分につい

ては、寄付額に応じて選択できるものとして返礼品とするという規定にしてますので、例えば５,

０００円のものが５,５００円になった場合については、寄附額を１万１,０００円の対応ですとか、

柔軟に対応できるように改正をしてございます。以上でございます。

○議長（辻義雄） 他にありませんか。

○議員（３番辻紀樹） 今の答弁ですと、その時に合わせて品物が変わるということですよね。そ

こら辺っていうのは、テレビなんかでは違う物が来たとかっていうことがあって、ちょっと問題に

なってるっていうふうにテレビ報道ではあったんですけど、そこら辺はどうなんでしょうか。

○議長（辻義雄） 加藤まちづくり新幹線課長。

○まちづくり新幹線課長（加藤慶一） 違った物が届くわけではなくて、例えばイクラの醤油漬け

でいきますと、先ほどの同僚議員の方の質問にいきますと、価格が上がった場合にどうするかとい

うことでしたので、品物はイクラの醤油漬けで同じで、それの価格が、仕入れ価格が変わってくる

ということですので、品物として、品質としては、同一の物ということで考えております。

○議長（辻義雄） 辻議員。

○議員（３番辻紀樹） そうするとイクラだけでいくと、イクラの量が５００グラムじゃなくて、

落ちるということ、量が落ちるんですか。

○議長（辻義雄） 加藤まちづくり新幹線課長。

○まちづくり新幹線課長（加藤慶一） 量がそのもので、町が仕入れる金額が５,０００円から５,

５００円になって、寄附額は寄附額で、例えば１万円が１万１,０００円になるということでござ

います。

○議長（辻義雄） 他にありませんか。

〔「なし」の声あり〕

これをもって質疑を終わります。

討論ありますか。

〔「なし」の声あり〕

討論を終わります。

これより直ちに本案を採決いたします。

お諮りいたします。本案は原案のとおり可決することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決することに決定いたしました。

◎閉会宣告

○議長（辻義雄） 以上で本臨時会に付議された案件の審議は全て終了いたしました。

これにて平成２９年第４回長万部町議会臨時会を閉会いたします。どうもご苦労様でした。

１０時０９分 閉会


